

东港公安分局两天捣毁俩仿真基站 轿车内发出数万诈骗短信

本报记者 徐艳

通过仿真基站干扰移动电话基站的电磁信号,还拦截用户的个人信息并发送诈骗短信。10月28日,记者从日照市公安局刑侦支队获悉,两个专门在日照发送虚假诈骗短信的仿真基站被捣毁。

拦截用户个人信息 发送数万诈骗短信

10月14日下午3点半,东港公安分局接中国移动日照分公司网络部员工报案称,他们上午9点在例行测试工作时,发现在老城区区域有一仿真基站不断干扰移动电话基站的电磁信号,空中拦截大量用户个人信息并发送数万条诈骗短信。

民警立即对仿真基站进行了定位,在日照利群北门发现一挂有粤B车牌的别克轿车有嫌疑。经拦截审查,民警当场在车内查获仿真基站一套、

抓获一名男性犯罪嫌疑人。

经查,犯罪嫌疑人李某于今年5月份从网上购买了仿真基站通讯设备,今年10月初受雇于一自称“陈老板”的男子,以每条0.2元的价格发送内容为“工商银行提醒您电子密码器将于次日失效,请准备好电子密码器”的诈骗短信。

10月8日,李某和同伙租车从深圳出发,经南昌、九江、南京、连云港,于10月13日晚抵达日照。一路上,他们专门选择城市人员密集区域大量发送诈骗短信,共计10万余条。

时隔两天,10月16日下午,警方再次在日照百货大楼

西北侧发现一仿真基站,并成功抓获两名犯罪嫌疑人。现场查获仿真基站及配套设施一套。

诈骗短信害人不少 日照多名市民被骗

刑侦支队民警介绍,近期,日照市电信诈骗、网络诈骗案件呈高发态势,很多市民都是被很低级的淘宝退款、购车退税等手段所骗,金额从几千元到几万元不等。

民警介绍,犯罪嫌疑人的诈骗方式主要有几大类:网购类诈骗;假冒亲情类诈骗;中奖类短信、网上诈骗;恐吓类

电话诈骗;冒充银行卡贷款类短信诈骗;招工类网上诈骗;购车退税电话诈骗;单位大宗购物诈骗。

从作案对象分析,网络诈骗中较容易上当受骗的以大学生、游戏玩家、利用微信等聊天软件的居多。

“我们近期就接到几起市民被骗的报案,目前正全力侦办中。”一办案民警说。

从近期电信诈骗案发案情况看,如果有以所谓车管所、税务局等相关部门电话告知办理购车退税;接到所谓邮局、公安等以邮寄的包裹含有违禁品要求提供银行卡,基本可以确定是诈骗信息。

民警支招

四种方法 防电信诈骗

民警提醒,防范电信诈骗其实很简单,只要掌握四条原则即可:

拒绝诱惑,远离诈骗。不要相信有“天上掉馅饼”的好事,对陌生电话或短信中涉及中奖、退税、无担保低息贷款等“好事”一律不要相信。

详细咨询,沉着应对。接到陌生电话要详细咨询,特别是外地口音要提高警惕,要通过本地公安机关或相关部门核实对方真实身份。

涉卡转账,立即停止。公检法机关和部门绝不会通过电话来要求汇款或转账。

相互提示,共同预防。年轻人要提醒、告诫老人接到不认识、不熟悉的电话或短信,均不要理睬。

本报记者 徐艳

起网机海上“咬”断渔民左臂

山海天渔政执法船三小时后将伤者接到岸边医治

本报10月28日讯(记者 徐艳 通讯员 丁兆成) 10月28日,一名渔民在海上作业时被渔船上的起网机“咬”伤左臂,因失血致半昏迷。山海天海洋与渔业局接到警情后,立即启动海上应急救援预案前往救援,用时近3个小时终将渔民安全送到医院接受治疗。

10月28日凌晨4时55分,一阵急促的电话铃声打破了山海天旅游度假区海洋与渔业局渔业指挥中心的宁静。“我们这里有个渔民被伤到了,现在大量出血,请前来救援……”电话中传来了一阵急促的声音。

原来,在距日照港东南约24.12海里101/4海区(E120°00'13"、N35°13'17")作业的捕捞渔船上,一名渔民被起网机伤至左臂,情况

危急,需要紧急救援。

山海天海洋与渔业局立即启动海上应急救援预案,发出指令,各路人员迅速集结,到岗到位。

5时10分,“中国渔政37357”进入紧急备航状态,于5时45分起航,以每小时20节航速赶往救援地点。

6时40分,救援人员发现呼救渔船,当由于当时海面浪高有3米,南风将近7级,两艘船数次都无法靠近,随后,救援人员克服重重困难,终于将受伤渔民接至渔政船上。

经医护人员检查,伤者左手小臂严重断裂,因失血处于半昏迷状态。随船医护人员对伤者进行简单处理,控制伤势。

接伤员后,执法船火速返航,于7点50分载着伤员抵达世帆赛基地。早已等候在



历时三个小时,受伤渔民被送上了岸边的救护车。
通讯员 丁兆成 摄

此的120急救车将受伤渔民送往医院救治。此次救援,前后共历时约3个小时。

据介绍,中国渔政37357是10月5日竣工并交付使用的

山海天首艘渔政执法船,主要承担山海天36公里沿海渔政执法工作,保障渔民生命财产安全,维护用海单位和群众的合法权益。

树立廉洁企业好形象

本报10月28日讯(通讯员 王洪波) 今年以来,五莲县供电公司以行风建设、廉政建设、投诉举报等方面存在的焦点、热点问题入手,加大对电力法规政策、依法治企、员工廉洁从业的宣传力度,树立了廉洁企业的良好外部形象。

新建变电站服务地方新兴项目

本报10月28日讯(通讯员于飞) 10月25日上午10时45分,五莲县供电公司35千伏管帅变电站正式启动运行并一次送电成功。该站的成功投运,极大优化了五莲西部地区的用电结构,为温泉度假开发区提供更加优质可靠地供电保障。

加快物资配送推进农网改造

本报10月28日讯(通讯员 于飞) 近日,随着农网改造工程的全面推进,五莲县供电公司加快物资配送工作,及时协调各个环节,对物资配送工作进行理顺,制定每天配送路线、时间和工作流程,为尽快完成改造任务提供了及时到位的物流服务。

岗位练兵提升技能水平

本报10月28日讯(通讯员 于飞) 为提高员工技能水平,五莲县供电公司不断开展各类业务技能练兵活动,今年先后对财务会计、营销服务、企业文化等岗位进行了专项培训128人次,有效提高了员工岗位技能。

统筹推进农网改造升级工程

本报10月28日讯(通讯员 于飞) 今年以来,五莲县供电公司根据山区实际,因地制宜开展农网改造升级工程。该公司统筹把握安全、质量、工期、进度,全面快速推进项目施工,力争早日完成71个村的改造任务。

浮来春地产亮相房博会 两天蓄客600余人



10月26日,日照会展中心热闹非凡,2013秋季日照房地产博览会暨家居建材展在此隆重开幕。此次房地产博览会上,浮来春地产带来的浮来春公馆项目在一号展厅更是吸引了多数人的目光,浮来春公馆是浮来春地产进军日照市的首个大盘。展会期间,浮来春公馆项目也为市民带来了不少精彩纷呈的表演吸引了不少看房者前来观看,近3天时间,累计登记客户超过600组,受到市民极大追捧。

据介绍,浮来春公馆项目地处海曲路与尧州路交汇处,地理位置优越。地处交通核心枢纽,全市超过90%的公交线路由此经过。浮来春公馆所在的区域更是

日照市“中央生活区”“商贸集中区”“新老城互动区”三大商圈核心区,附近商业配套林立,服务设施齐全,让您的生活、娱乐更加自在。

“小区地处日照学府区,周边拥有济南路小学、北京路中学、实验高中、深圳小白鸽幼儿园,居住在此,让您的孩子享受到从幼儿园到高中的一站式教育资源。”浮来春公馆销售人员说。

此外,浮来春公馆的建筑规划也是非常的合理,源自法国卢浮宫的“建筑外围,景观中置”的规划理念更是尽可能的减少了建筑间的遮挡和互视,提升楼座的通风采光空间。同时给予园林

更大的私密性。

更值得一提的是,浮来春公馆45.9%的绿地率在日照也是首屈一指的,浮来春公馆近6万平米的绿化空间未来将打造成法式式的恢弘园林景观,也将成为日照市最美的社区绿化。除此之外,项目自身配备的2100平米的幼儿园、3千多平米的会所及沿街商业更为业主打造一站式生活服务。

据销售人员介绍,未来浮来春公馆将成为日照市绿化最大,园林最美、产品最合理的一线学区房,而浮来春公馆销售体验中心将在12月底启动,浮来春公馆也将邀请广大市民朋友前来参观。